



KITÜNTETETTJEINK

A Bogáti Forгатagon ünnepi műsor keretében Dr. Simon Miklós polgármester, országgyűlési képviselő úr és Dr. Éliás Tünde Jegyző Asszony átadta a - Képviselő-testület határozata alapján - a Nyírbogát Nagyközség fejlesztése érdekében több évtizeden keresztül végzett kiemelkedő közéleti munkásságáért Bilku Tibor, néhai Szerviczky István és Tácej Péter részére a Nyírbogát Nagyközségért Emlékérem-díjakat.



akkikkel rendszeresen kiállították képeiket. 1995-ben az önkormányzat elfogadta az általa készített Nyírbogát címert a három részre osztott pajzzsal. A honfoglalás 1100 éves évfordulójára emlékkövet hozott, melyet az iskola udvarán a testülettel közösen állított fel. Szívéhez legközelebb a római katolikus kápolnában levő két olajfestménye áll. 1999 óta nyugdíjas. Művészi munkája során maximálisan támogatta, támogatja a felesége, hisz ő volt mindig az első kritikus.



Szerviczky István posztumusz díját kedves felesége, Irénke néni vette át. 1957-től - 1999-ig a Nyírbogáti Általános Iskola tanára. Kezdetben tanítóként dolgozott, majd a Tanárképző Főiskola matematika-fizika szak elvégzése után a fizikát tanította nyugdíjba vonulásáig. 1973-ban a község tanácselnöke. Munkássága során nagyon sok elismerésben részesült, melyek közül jelentősebb: 1975-ben az Oktatásügy Kiváló Dolgozója, 1985-ben Kiváló Munkáért miniszteri kitüntetés, 1987-ben Kiváló Pedagógus kitüntetés, amit a Parlamentben vett át. A felterjesztés indokaként kiemelték: „Iskolai munkájában a korszerűség élharcosa, aki a fizikatanítást olyan szintre emelte, mely minden nevelő számára követésre méltó.” Tanítási óráin különös hangsúlyt fektetett az elmélet mellett a korszerű szemléltetésre és munkáltatásra. Iskolán belül: megszervezte a fizika-kémia szaktantermet, melyben biztosította a magas szintű szakoktatást, a járásban elsőként vezette be a zárláncú televíziózási rendszert, segítette az audiovizuális eszközök elterjesztését,

kezelésük megismerését, javítását, fotó- videó-rádió szakköröket vezetett. Felsorolni is lehetetlen, amennyit dolgozott, kezdeményezett, amibe bevonta a tanulókat is. 1966-tól az iskola igazgatóhelyettese lett, melyet 25 éven át lelkiismeretesen látott el. Eredményes munkáját igazolja, hogy a járási igazgatóhelyettesi közösséget is vezette, emellett haláláig a körzeti szakszervezeti bizottság gazdasági felelőse volt. Utóbbi tevékenységéért 1986-ban kitüntetést is kapott. A községben aktívan bekapcsolódott az MHSZ, Községi Tanács életébe, az Önkormányzatnál képviselőként dolgozott. 1995-től 2000-ig a Kelet-Magyarországi Regionális Oktatásügyi Központnál közoktatási szakértő megbízatást kapott, s a 2000-ben történő nemzetközi képességfelmérés lebonyolításában is részt vett, de már Debrecenben. A bíróság felkérésére pártfogó szerepet is betöltött. Rendszeres (60 szoros) véradó volt, hiszen életfilozófiájában az elsők között szerepelt az őszinteség, az igazmondás, a következetesség, a becsületesség és a segítőkészség. Haláláig sem tudott elszakadni a hivatásától, hiszen több magántanítványa volt még betegségében is.



Tácej Péter 1936. augusztus 30-án született AKLUS-ban, az akkori Szovjetunióban. Nyírbogátra 1943-ban kerültek édesanyja testvéréhez. Itt járt iskolába, majd mezőgazdasági gépészeti szakmát tanult Tiszavasváriban. 20 évet Nyírbátorban, a Gépállomáson dolgozott, majd 20 évig a helyi Rákóczi Tsz-ben volt műhelyvezető, illetve raktáros. 1960-ban házasságot kötött Puskás Erzsébettel. 2 fiú gyermekük született.

1952-ben kezdett el futballozni – 16 éves korában -, 22 évig aktívan űzte ezt a sportot, majd 38 évet edzősködött Nyírbogáton. 1993-tól nyugdíjas éveit családjával, unokáival szeretetben tölti. Kedvenc időtöltése az, ha a kertjében gazdálkodik. **Gratulálunk a Díjazottaknak!**